

# ЧАВЕС ЖИВ

ВЕНЕСУЭЛА ГОВОРИТ

Апреля 23 четверг



Ежедневное издание Посольства Боливарианской Республики Венесуэла в Российской Федерации. Журнал № 010 Год 2019 / Телефон: 8 (495) 956 61 05, 8 (495) 956 91 14

## Президенты Николас Мадуро и Владимир Путин координируют стратегические усилия в связи с Covid-19



Президент Боливарианской Республики Венесуэла, Николас Мадуро Морос, и его российский коллега, Владимир Путин, провели в этот понедельник телефонный разговор в целях координации усилий в связи с пандемией Covid-19, а также мер по борьбе с новой всемирной угрозой, согласованных с международным сообществом.

В этой связи, глава венесуэльского государства выразил благодарность за помощь, оказанную Россией и включавшую поставку наборов тест-систем для диагностики Covid-19.

Во время телефонного разговора президенты обсуждали необходимость укрепления связей на основе братства и солидарности и договорились встретиться после победы над опасной пандемией.

Кроме того, лидеры осудили введение односторонних принудительных мер в отношении Венесуэлы со стороны администрации США.

В этой связи, президент Путин упомянул об одном из своих предложений «Группе 20», а также о рекомендациях «Группы 77 + Китай» о так называемых «зеленых коридорах» - стратегии, которая позволила бы странам, находящимся под санкциями и в условиях торговых войн, без ограничений приобретать поставки, необходимые для заботы о своих народах во время пандемии.

Это предполагает мораторий на применение санкций для того, чтобы затронутые государства могли иметь свободный доступ к своим международным средствам и счетам в целях борьбы с Covid-19.

## Эксперты по правам человека предупреждают о том, что санкции в отношении Венесуэлы предполагают преступление против человечности



Односторонние принудительные меры, введенные администрацией США в отношении Боливарианской Республики Венесуэла, не только нарушают Устав ООН и международные нормы права, но и наносят враждебный удар в плане пользования как гражданскими, так и экономическими, социальными и культурными правами, данная ситуация обостряется в контексте всемирного распространения Covid-19.

Эта была одна из центральных тем Альфреда де Зайаса, бывшего независимого эксперта ООН по вопросу о содействии установлению демократического и справедливого международного порядка, во время видеоконференции «Односторонние принудительные меры, оружие массового уничтожения», которую он провел в это воскресенье с Ларри Дево, исполнительным секретарем Национального Совета по правам человека Венесуэлы, и с Арицем Родригесом, президентом Всемирной Федерации Демократической Молодежи (ВФДМ) Испании. Бывший независимый эксперт выразил свое убеждение в том, что результат так называемых «санкций» подразумевает преступление против человечности, в силу статьи 7 Римского статута; он подчеркнул, что «сохранение санкций в период пандемии, вне всякого сомнения, предполагает в международном праве преступление против человечности».

«В результате страдают и умирают самые уязвимые» - добавил специалист. Говоря о прочих ограничениях, бывший независимый эксперт упомянул, что односторонние принудительные меры посягают на свободу торговли и судоходства, а также на равноправие и суверенитет государств.

«Соединенные Штаты узурпируют право на установление своих законов экстратерриториальным образом в других государствах, что противоречит Уставу ООН и даже Уставу Организации Американских Государств (ОАГ)» - предупредил он.

Однако, заявил эксперт, североамериканская страна пользуется «полной безнаказанностью» в связи со своим напором в применении практики шантажа в отношении других стран. «Они смогли запугать весь мир, так что предприятия не хотят подвергаться риску и вести дела с Сирией, Ираном, Кубой, Никарагуа или с Венесуэлой, поскольку не желают страдать от санкций, которые будут введены Департаментом Казначейства» - предположил он.

## Венесуэла согласовывает действия по сотрудничеству с Международным Красным Крестом в связи с проблемой Covid-19



От имени национального правительства, министр народной власти по иностранным делам, Хорхе Арреаса, провел рабочую встречу с представителями Международного Комитета Красного Креста (МККК), чтобы скоординировать и согласовать совместные действия по борьбе с пандемией Covid-19.

В ходе встречи, которая прошла в помещениях здания министерства, в столице Венесуэлы, были согласованы конкретные действия в области здравоохранения и реабилитации, чтобы гарантировать защиту венесуэльского народа перед лицом Covid-19.

Эти действия направлены на укрепление сотрудничества на основе международного права и солидарности со странами мира, которые в настоящее время охвачены этой пандемией, а также продолжение неустанной работы международных организаций по выравниванию кривой распространения Covid-19 в Венесуэле.

Следует отметить, что эти периодические встречи служат примером прочного стратегического альянса между Боливарианским правительством и Международным Комитетом Красного Креста и предусматривают предоставление медицинских, хирургических материалов, лекарств, а также проекты, продвигающие оказание помощи венесуэльскому народу, пострадавшему от финансово-экономической блокады и односторонних принудительных мер, введенных администрацией США.

## Президент Владимир Путин передал в «Группу 20» предложение по борьбе с Covid-19, благоприятствующее Венесуэле



Президент Владимир Путин сообщил главе венесуэльского государства, Николасу Мадуро, о предложении, которое Россия внесла в «Группу 20» (G-20) касательно «зеленых коридоров» и которое заключается в том, чтобы страны, являющиеся жертвами незаконных санкций, могли иметь доступ к лекарствам, продуктам питания и основным услугам в целях борьбы с новым коронавирусом (Covid-19).

«Это поистине альтруистическое предложение, которое связано в большей степени с новым миром, а не с гегемониями, которые находятся в кризисе и только путем ненависти пытаются уничтожить и атаковать братские народы и целые страны» - заявила исполнительный вице-президент, Делси Родригес, рассуждая о значении вопроса, поднятого Путиным на международном форуме, целью которого является экономическое, финансовое и политическое сотрудничество между странами-участниками.

Родригес заявила: «Мы благодарим президента Путина за данное предложение, также признательны за поддержку, оказанную политическому диалогу в Венесуэле в поисках гуманитарного соглашения», отметив, что президент Мадуро «неоднократно подтверждал свою готовность к гуманитарному соглашению», а также к тому, чтобы «все государственные секторы сели за стол переговоров и достигли договоренностей во имя благополучия нашего народа».

Вице-президент напомнила, что, учитывая данную динамику, призыв Боливарианского правительства всегда заключался в «изоляции экстремистских секторов, стремящихся к дестабилизации, пытающихся похитить активы нашего народа и разграбить финансовые средства, в которых нуждается Венесуэла для борьбы в разгар глобальной пандемии Covid-19».

Вице-президент отметила телефонный разговор, который в этот понедельник провели президенты Николас Мадуро и Владимир Путин, а также всемирную поддержку Венесуэлы посредством «гуманитарной помощи от России, Китая, Кубы, Всемирной организации здравоохранения, ООН, Детского фонда ООН».

Кроме того, в ходе этой беседы со своим российским коллегой президент Боливарианской Республики Венесуэла поблагодарил президента Российской Федерации за содействие, которое он оказывает по части поставки материалов и тест-систем по обнаружению коронавируса.

«Также президент Мадуро поблагодарил Россию за ее позицию на мировой арене, где препятствуют сотрудничеству и солидарности, которые являются главными направлениями по борьбе с данной пандемией» - подытожила исполнительный вице-президент, выступавшая от имени Президентской комиссии по наблюдению, контролю и предупреждению COVID-19 в зале для встречи со СМИ «Симон Боливар» Дворца Мирафлорес.

На заседании Продовольственной и сельскохозяйственной организации ООН Венесуэла просит об отмене незаконных односторонних санкций



Министерская делегация Боливарианской Республики Венесуэла приняла участие в международном заседании министров и руководителей департаментов сельского хозяйства, организованном Продовольственной и сельскохозяйственной организацией ООН (ФАО) и проведенном в эту среду посредством видеоконференции.

Задача, поставленная на заседании, заключалась в анализе и ознакомлении с деталями политики, осуществленных и еще готовящихся действий по своевременному обеспечению народов континента продуктами питания по разумным ценам, принимая во внимание, чтобы был минимизирован риск здоровью производителей и работников.

В своем выступлении министр народной власти по вопросам продуктивного сельского хозяйства и земель, Вильмар Кастро Сотельдо, поставил вопрос о проблемах цикла посева, который начинается на этой неделе в Венесуэле, касательно большего спроса в производстве «в разгар великой битвы с Covid-19, а также строгих и преступных санкций коммерческого, финансового и морского характера».

Эти односторонние принудительные меры ограничивают венесуэльское государство в 98% финансовых средств, в которых нуждается страна для реализации производственного плана, а, с другой стороны, препятствуют импорту тех продуктов питания, которые не производятся в стране» – сказал министр.

## Страны, пострадавшие от принудительных мер, просят, чтобы Верховный комиссар Мишель Бачелет предприняла срочные действия по их упразднению



В этот вторник группа стран, пострадавших от введения односторонних принудительных мер, обратилась в офис Верховного комиссара по правам человека ООН с просьбой о том, чтобы были предприняты срочные меры по их упразднению в целях успешного продвижения в борьбе с пандемией Covid-19 и обеспечения права народов на здоровье и развитие.

«Мы верим, что Вы, г-жа Верховный комиссар, уделите должное внимание нашему призыву к принятию срочных мер в поддержку человеческой солидарности в мире для упразднения односторонних принудительных мер как большого шага в продвижении согласованной кампании по борьбе против пандемии коронавируса во всем мире» - говорится в сообщении.